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Udo Schmitz, Worringerstr. 118, 42119 Wuppertal


Udo Schmitz, Breitensportwart


42119 Wuppertal, den 29.03.2009 
Protokoll: Breitensporttag 2010
Worringerstr. 118



Telefon:
0202 - 420935
Termin:  25. März 2010  19.00 Uhr
E-Mail: Duft_Udo@t-online.de
Ort:
Geschäftsstelle SV Bayer Wuppertal,  Unten vorm Steeg 1,  42329 Wuppertal

Teilnehmer:
Mixed 1 :  8 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Mixed 2 :  5 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Mixed 3 :  3 Mannschaftsverantwortliche (von 7 Teams)

Mixed 4 :  4 Mannschaftsverantwortliche (von 7 Teams)

Hobby-Herren: 4 Mannschaftsverantwortliche  (von 6 Teams)

Kreisvorstand: K. Triesch, U. Schmitz, R. Schnepp

Gast: Michael Kirchner

Punkt 1:
Begrüßung und Festlegung der Tagesordnungspunkte


Auf dem Einladungsschreiben sind 12 Tagesordnungspunkte  aufgeführt. 
Es wurde bis zum 18.03.10 ein weiterer Tagesordnungspunkt  (Punkt 5) von Aufderhöhe Sg. eingegangen, auf die Tagesordnung aufgenommen. 

Das Protokoll vom letztjährigen Breitensporttag vom 25.03.2009 wurde verabschiedet.

Änderungen im Kreisvorstand Wupper :


Reinhard Schnepp gab vorab den Teilnehmern des Breitensporttages bekannt, dass er seit der Kreissitzung am 22.März 2010  nicht mehr als Breitensportwart zur Verfügung steht. Dieses Amt hat nun Udo Schmitz inne, der bisher Spielwart war.  Reinhard Schnepp hat nun das Amt des Kreisjugendwartes übernommen. Weiterhin wurde den Anwesenden mitgeteilt, dass Klaus Triesch nun wieder Vorsitzender des Kreises Wupper ist, der bisherige Vorsitzende Frank Eisler bekleidet nun das Amt des Kreisschiedsrichterwartes. 

Punkt 2:
Rückblick/Aussprache der Staffelleiter über abgelaufene Saison


Mixed 4: Lt. Staffelleiter Michael Gensler verlief die Saison nach anfänglichen Schwierigkeiten reibungslos. Keine nennenswerte Spielverlegungen. Guter Kontakt zum Staffelleiter.

Mixed 3: Staffelleiter Martin Stache fehlte entschuldigt. Hier ist noch eine Verbesserung, was die Veröffentlichung der Spielergebnisse auf der Internetseite anbelangt möglich.

Mixed 2: Staffelleiter Wolfgang Ott fehlte entschuldigt. In der Mixed 2 wurden dem Lüttringhauser TV mehrere Spiele nachträglich vom Staffelleiter aberkannt, da Spieler mit Pässen eingesetzt wurden, ohne dass die Pässe dem Staffelleiter vorlagen. 

Der ASV hat Spiele am „Grünen Tisch“ verloren, da Nachholspieltermine nicht rechtzeitig (vor Saisonende) festgelegt wurden.

Mixed 1: Lt. Staffelleiter Ralf Offermann verlief die Saison reibungslos. 

Punkt 3:
Einteilung  der Gruppen für die Saison 10/11 


Da sich für die kommende Saison abzeichnet, dass sich keine Teams vom Spielbetrieb abmelden,  werden die Staffeln, was die Anzahl der Mannschaften anbelangt, nicht geändert.

Sollte sich noch ein neues Team zum Spielbetrieb anmelden, würde die Staffel 4 mit 8 Teams starten.


Punkt 4:
Vorstellung Spielplan 10/11 – Auf- und Abstiegsregel


1. Spieltag: 18./19. Sept. 
2. Spieltag: 02./03. Okt.


3. Spieltag: 06./07. Nov.

Nachholspieltag:  Sa. 13. Nov.


4. Spieltag: 04./05. Dez.

5. Spieltag: 16. Jan.2011


Nachholspieltag: 29./30.Jan.
6. Spieltag: 05./ 06. Feb.


7. Spieltag: 26./27. Febr.
Nachholspieltag: 19./20. März

8. Spieltag: 02./03. April  


Die Auf- und Abstiegsregel bleibt bestehen, 2 Teams steigen ab- und 2 steigen auf. 
Wird durch Rückzug eines Teams ein Platz frei, rückt der Drittplatzierte nach. 
Lt. festgelegter Breitensportregel müssen die Erst- und Zweitplatzierten aufsteigen !

In der Mixed 3  (7 Teams) steigen diese Saison 2 Teams auf und 2 Teams ab.

In der Mixed 4  (7 Teams) steigen diese Saison 2 Teams auf. 

Punkt 5:
Regelung bei Spielabsagen, Nachholspiele


Es wurde vom Breitensportwart und Spielwart nochmals mitgeteilt, dass bei kurzfristigen Spielabsagen  bis eine Woche vor Spielaustragung, das verbleibende Spiel ausgetragen wird, die abgesagte Mannschaft hat auf jeden Fall hierzu ein Schiedsgericht  (mind. 3 Personen) zu stellen. Im Vorfeld ist auch der Staffelleiter zu informieren.

Werden Spiele längere Zeit vorher durch ein Team abgesagt, so sollte vorab der Staffelleiter informiert werden, damit auf der Internetseite eingetragen werden kann, wer abgesagt hat und wann die Spiele nachgeholt werden.  Der ausgefallene Spieltag sollte dann an dem folgenden Nachholspieltag gelegt werden. Generell sollten Nachholspiele aber nicht später als 3-4 Wochen vom abgesagten Spieltag  terminiert werden.

Punkt 6:
Handhabung Vorlage  Spielerpässe

Hierzu gibt es für die kommende Saison lt. Breitensportwart und Spielwart eine Vereinfachung. Die Spielerpässe der WVV- Damen, sowie die Senioren/innen- Pässe können vor dem ersten Spieltag den jeweiligen Staffelleiter als PDF-Datei (Vor- und Rückseite des Passes  ) per Mail, oder als Kopien per Post, zugeschickt werden. Es müssen keine Orginale mehr den Staffelleitern vorgelegt werden.
Punkt 7:
Zusammenarbeit Kreis Mettmann sowie Bezirk Ruhr

Da auch in der abgelaufenen Saison sich der Breitensportwart Mettmanns nicht auf mehrfachen Anfragen/ Mails vom Kreis Wupper gemeldet hat, wurde der Start des BZ-Pokals mehrfach verschoben  und startete erst im November 2009 mit 16 Teams, darunter nur ein Team aus dem Bezirk Mettmann.

Die Endrunde mit den letzten 4 Teams soll noch im Mai/Juni 2010 stattfinden.

Auf jeden Fall soll in der kommenden Saison der BZ-Pokal wieder mit dem Kreis Mettmann stattfinden. Diesmal werden diese Teams direkt angeschrieben/ eingeladen.

Punkt 8:
Verlängerung Einsatz WVV-Damen bis Landesliga 


Da es in der laufenden Saison und von den Anwesenden des heutigen Breitensporttages  keine Beanstandungen bzgl. Einsatz von Spielerinnen mit WVV-Pass bis Landesliga gab, wird auf eine Abstimmung verzichtet. Bis auf Weiteres bleibt diese Regelung für die nächsten Jahre bestehen.


Es kam die Frage auf, ob die Herren nicht auch mit WVV-Pässen  (unteren beiden Ligen) im Hobby-Mixed-Betrieb  mitspielen könnten. Dieses Thema wurde auch schon öfters im Kreis Wupper diskutiert und entschieden, diese Öffnung bei den Herren nicht  einzuführen. 


Um ein Meinungsbild von diesem Vorschlag zu bekommen wurde am Breitensporttag abgestimmt:  8 Personen für Einsatz WVV- Herren; 14 Gegenstimmen  und 6 Enthaltungen

Punkt 9:
Neue Internetseite Hobbymixed 


Nachdem Stefan Haberkorn die bisherige Internetseite www.volleyballkreis-wupper.de nicht weiter führen wollte, da mehrfach einzelne Ergebnisse und Spielabsagen usw. bei ihm aufliefen, er aber diese Ergebnisse nur gebündelt eingeben wollte, und darüber hinaus auch ständig diesen Missstand kritisierte und fehlende Nachholspiele anmahnte, hat der Breitensportwart und Spielwart  eine andere Lösung gesucht.

Vorübergehend (bis zur nächsten Saison) hat sich Ralf Offermann bereit erklärt auf seiner PSV-Seite unter www.psvvolleyball.de kurzfristig die Spielergebnisse und sonstigen Infos auf dieser Seite einzustellen.

Für die kommende Saison wird eine neue Domäne gesucht, die weiterhin von Ralf Offermann gepflegt wird.

Punkt 10:
Spielbetrieb Hobby- Herren

Da der Staffelleiter Marcus Jansen zum heutigen Breitensporttag abgesagt hat, ist beschlossen worden, einen gesonderten Termin im Mai festzulegen, wo die Mannschaftsverantwortlichen mit dem Staffelleiter, dem Breitensportwart und Spielwart  über die Durchführung und Art des Spielbetriebs diskutieren. Die Herren-Saison läuft noch mit 5 Teams (der ASV-Wuppertal hat sein Team zu Beginn der Rückrunde zurückgezogen) bis Ende April.

Es soll auch nochmals Kontakt zum benachbarten Kreis Mettmann aufgenommen. Auch hier spielen Hobby-Herrenteams

Punkt 11:
Regelkundelehrgänge 2010/11


Nach Vorschlag der heutigen Breitensporttagteilnehmern sollen in der kommenden Saison auf jeden Fall wieder Termine für solche Lehrgänge vorgegeben werden, möglichst vor Beginn der neuen Saison. 

Da der Solinger TB am 5. Sept. ein Vorbereitungsturnier für Mixedteams ausrichtet, kam von ihnen der Vorschlag, diesen Workshop in Verbindung mit diesem Turnier auszurichten.

Der Vorschlag wird weiter verfolgt. Für diesen Termin muss über den Kreis ein Schiri-Lehrwart gefunden werden.

Punkt 12:
Sonstiges, Verschiedenes

Punkt 1:
Michael Kirchner (Neuenhauser TV) möchte über seine Reiseagentur ( CWA-Group) den Hobby-Bereich Kreis Wupper  finanziell unterstützen. Er möchte jede Saison den Erstplatzierten der Staffeln Pokalen (CWA-Group Trophy) und Meisterprämien übereichen.

Generell ist gegen diesen Vorschlag von Seiten des Kreises nichts einzuwenden. 

Die Übergabe der Pokale und Prämien sollen am Endrundenturnier des BZ-Pokals übereicht werden. Hierzu sollte dann auch die Presse eingeladen werden. 

Punkt 2:
Der diesjährige Bezirks-Cup findet am 8. und 9. Mai in Grevenbroich statt. Für den Kreis Wupper nehmen der Remscheider TV bei der Mixed und der PSV- Wuppertal /oder Vohwinkeler STV bei den Herren teil.

Punkt 3:
Lt. Mario Hille sollten auch die Einladungen zum jährlichen Breitensporttag an die Abteilungsleiter der jeweiligen Vereine gehen. 

Punkt 4:
Im Mai findet ein Staffelleitertreffen statt. Bis dahin klärt der Breitensportwart, ob die bisherigen 5 Staffelleiter ihr Amt weiter fortführen. Dann wird auch entschieden, wer welche Staffeln übernimmt.  Auch das Amt des Spielwartes (Entlastung Breitensportwart) soll wieder besetzt werden.

Ende der Sitzung: 21.00 Uhr 

Protokoll aufgestellt am 27.03.2010

Udo Schmitz

(Breitensportwart Kreis Wupper)



