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Reinhard Schnepp, Kuchhausen 37, 42349 Wuppertal


Reinhard Schnepp, Breitensportwart


42349 Wuppertal, den 01.05.2012

Protokoll: Breitensporttag 2012
Kuchhausen  37



Telefon:
0202 - 477490
Termin:  26. April 2012    19.00 – 21.00 Uhr
E-Mail: reinhard-schnepp@t-online.de
Ort:
Geschäftsstelle SV Bayer Wuppertal,  Unten vorm Steeg 1,  42329 Wuppertal

Teilnehmer:
Mixed 1 :  8 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Mixed 2 :  6 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Mixed 3 :  4 Mannschaftsverantwortliche (von 8 Teams)

Mixed 4 :  5 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Hobby-Herren: 2 Mannschaftsverantwortliche  (von 7 Teams)

Kreisvorstand: K. Triesch, U. Schmitz, R. Schnepp

Punkt 1:
Begrüßung und Festlegung der Tagesordnungspunkte


Auf dem Einladungsschreiben sind 13 Tagesordnungspunkte  aufgeführt. 
Es ist kein weiterer Tagesordnungspunkt eingegangen.
Das Protokoll vom letztjährigen Breitensporttag vom 04.04.2011 wurde verabschiedet.

Punkt 2:
Bericht vom diesjährigen Kreistag

Klaus Triesch, alter und neuer Vorsitzender des Kreisausschuss Wupper  berichtete kurz vom diesjährigen Kreistag.  Die Anzahl der Teilnehmer war dieses Jahr  geringer, die Durchführung lief aber dafür harmonischer ab. Die vom Kreisausschuss vorgeschlagenen Personen, die sich zur Wahl für die einzelnen Ämter stellten, wurden alle einstimmig von den Mitgliedern gewählt.

Kreisvorsitzender und Spielwart:
Klaus Triesch;

Kassenwart:
Dagmar Gaspar;
Jugendwart: Dagmar Eckhardt

Breitensportwart: Reinhard Schnepp
Kassenwart:  Marion Hedderich

Beisitzer:  Udo Schmitz (Breitensport) und  Dietmar Blitz (Spielbetrieb)

Über die anstehende Zusammenlegung der Kreise Wupper und Mettmann wurde kurz eingegangen, nähere Informationen wurden unter Punkt 10  vorgetragen und erläutert.

Punkt 3 :
Bericht der Staffelleiter über die abgelaufene Saison


Der Breitensportwart Udo Schmitz hatte in der abgelaufenen Saison keine Probleme mit dem laufenden Spielbetrieb. Hier ist besonders die positive Zusammenarbeit mit den 4 Staffelleitern der Mixedstaffeln, aber auch besonders  der Einsatz des Staffelleiters der Hobby-Herren hervorzuheben.

Mixed 4: Lt. Staffelleiter Andreas Ratajczak verlief die Saison  reibungslos, wenn man betrachtet, dass in der Mixed 4 auch Teams teilnahmen, die bisher noch wenig Erfahrungen haben, was den laufenden Spielbetrieb anbelangt, und wie man sich diesbzgl. verhält..

Bis auf wenige Ausnahmen gab es auch keine nennenswerte Spielverlegungen.

Mixed 3: Staffelleiter Wolfgang Ott war nicht anwesend, ließ aber über eine Vertreterin verkünden, dass die Saison ohne nennenswerte Schwierigkeiten verlief.

Mixed 2: Lt. Staffelleiter Michael Gensler verlief die Saison  (bis auf Nachholspiel LTV) reibungslos. 

Mixed 1: Lt. Staffelleiter Ralf Offermann verlief die Saison reibungslos.  Anzumerken ist nur das Thema Schiedsrichter. Hier wird gerade in der Mixed 1 immer wieder festgestellt, dass Schiedsrichterleistungen (gerade beim Damen-Schiedsgericht) immer wieder kritisiert und kommentiert werden. Von einigen Teams wird auch diese Saison wieder gefordert, dass Schiedsrichter eine D-Lizenz haben sollten.

Punkt 4:
Vorstellung/ Festlegung Spielplan 12/13 


Die einzelnen Spieltermine wurden mit den Breitensporttag-Teilnehmern gemeinschaftlich festgelegt. Auch in der kommenden Saison ist es nicht möglich gewesen die Hobby-Mixed-Spieltermine von den WVV-Spielterminen zu trennen. Dies betrifft vor allem die Teams, die WVV-Damen in ihren Reihen haben. Dafür wurden für die kommende Saison zusätzlich noch 

4 Nachholspieltermine (bisher 3 ) festgelegt.

1. Spieltag: 15./16. Sept. 
2. Spieltag: 27./28. Okt.


Nachholspieltag: 03./04. Nov 
3. Spieltag: 17./18. Nov


4. Spieltag: 01./02. Dez.

Nachholspieltag: 15./16. Dez..

5. Spieltag: 12/13. Jan.2013
6. Spieltag: 02./03. Feb.


Nachholspieltag: 02./03. März
7. Spieltag: 16./17. März



Nachholspieltag: 13./14. April
8. Spieltag: 20./21. April  

Punkt 5:
Überarbeitung der besteh. Breitensportregelungen (u.A. bei Spielabsagen, Nachholspiele)


Es wurde nochmals vom Breitensportwart und Spielwart mitgeteilt, dass  grundsätzlich die Verbandsspielordnung des WVV  gilt. Das bisher aufgestellte Breitensportregelwerk Wupper (Stand 2008), welches Abweichungen vom WVV-Regelwerk zulässt, wird bis zum Saisonbeginn 2012/13 überarbeitet. Hier gibt es Änderungen bei der Spielabsage , hier greift nun die 6-Tage –Regel.  Sagt ein Team kurzfristig (nicht innerhalb der  6-Tage) telefonisch ab, so können die beiden verbleibenden Teams entscheiden, ob die abgesagten Spiele am „grünen Tisch“ gewertet werden, oder doch noch nachgeholt worden. Diese Ausnahmeregel wurde von allen Teilnehmern des Breitensporttages nochmals begrüßt.

In der nächsten Saison kann der neue, sowie der alte Volleyball als Spielball eingesetzt werden.  Kommt es nicht zur Einigung, bestimmt der Ausrichter, ob mit dem neuen oder dem alten Spielball gespielt wird.

Es wurde nochmals  darauf hingewiesen, dass der Spielbeginn samstags nicht vor 15.00 Uhr und sonntags nicht vor 11.00 Uhr festgelegt werden kann.

Steffen Jäger  schlug beim diesjährigen Kreistag im März vor, dass er das vorhandene Breitensportregelwerk bis zum Breitensporttag überarbeiten würde. Dieser Entwurf  wurde beim Breitensporttag von ihm vorgelegt und verteilt. Der Breitensportwart wird mit dem Spielwart und den Staffelleitern in einer gesonderten Sitzung diesen Entwurf besprechen und in das aktuelle Regelwerk einarbeiten. 

Weiterhin wird auch im überarbeiteten Breitensportregelwerk Wupper festgehalten, dass den Spieler/innen die den Verein wechseln eine Sperre von drei Spielen auferlegt wird. Diese Sperre tritt von dem Tag in Kraft, sobald der Staffelleiter darüber unterrichtet ist. Diese Regelung wurde beim diesjährigen Breitensporttag von allen Teilnehmern abgestimmt. Es gab im Vorfeld zwei Anträge über die diskutiert und letztendlich abgestimmt wurde:

14 -Stimmen der Anwesenden waren für eine 3 (Einzel-)Spiele Sperre;

9 Stimmen für  eine zeitliche,  6-wöchige Sperre) .

Punkt 6:
Einteilung  der Gruppen für die Saison 11/12 


Bisher hat sich nur das Team Wald-Merscheider TV (Mixed 4)  und PSV Wuppertal 2 (Mixed 1) für die kommende Saison abgemeldet.  

Die Auf- und Abstiegsregel bleibt bestehen, 2 Teams steigen ab- und 2 steigen auf. 
Wird durch Rückzug eines Teams ein Platz frei, rückt der Drittplatzierte nach. 
Lt. festgelegter Breitensportregel müssen die Erst- und Zweitplatzierten aufsteigen !

Es wird angestrebt  alle Mixedgruppen wieder mit 9 Teams zu besetzen. Sollten in der nächsten Saison weniger Teams teilnehmen, werden zuerst in der Mixed 3 und dann in der Mixed 4 die Teilnehmerzahl reduziert. 

Punkt 7:
Bezirkspokal Kreis Wupper - Mettmann

Ein Finalteilnehmer steht mit dem Ohligser TV 2 fest.  Der zweite Teilnehmer wird noch im Spiel:  Vohwinkel  gegen  Merscheider TV  ermittelt.   Das Endspiel findet  voraussichtlich an einem Mittwoch im Juni, im Sportzentrum Süd statt.

Für die kommende Saison wird der BZ-Pokal  wieder im September/ Oktober ausgeschrieben.

Da in den nächsten Monaten Gespräche mit dem Kreis Mettmann bezüglich Zusammenführung der Kreise Wupper und Mettmann anstehen, werden  in diesem Zuge auch die Teams aus dem Kreis Mettmann nochmals  animiert (angesprochen), beim kommenden Pokalwettbewerb  teilzunehmen.

Punkt 8:
Internetseite, Ergebnisdienst, aktuelle Berichte 


Ralf Offermann hat die Internetseite nun schon seit  2010 betreut.  Für seinen Einsatz und vor allem für die aktuelle Ergebnismitteilung auf der Internetseite sprachen alle Beteiligte ihm ihren Dank aus.


Ralf Offermann berichtete, dass er die Internetseite zur neuen Saison hin überarbeitet. Weiterhin beabsichtigt er, dass die einzelnen Mannschaften sich auf der Internetseite ausführlicher präsentieren, damit z.B.  Volleyballer/innen, die einen Verein suchen nähere Informationen schon auf der Internetseite abrufen können.

Was aktuelle Berichte oder ausstehende Turniere anbelangt, könnte von Seiten der Vereine noch mehr Resonanz kommen.

Auch die erste Seite des Internetportals sollte ständig (auch jetzt in der Saisonpause) aktualisiert werden. 

Punkt 9:
Spielbetrieb Hobby- Herren

Jens Teller von Mettmann Sport hat die abgelaufene Saison die Staffel Hobby-Herren als Staffelleiter  betreut.  Der Spielbetrieb während der Saison war alles andere als reibungslos, da sich während des laufenden Spielbetriebs 4 Teams von 7 gemeldeten Mannschaften  abgemeldet haben.  Erschwerend kam noch hinzu, dass die Korrespondenz mit dem Vohwinkeler STV  (es gab nie eine Rückmeldung) nicht möglich war.

Hier noch einmal herzlichen Dank für seine Arbeit und sein Durchhaltevermögen als Staffelleiter.

Bisher gibt es auch noch keine genaueren Informationen, welche Teams  für die neue Saison melden.  Auch bei den Hobby-Herren wird versucht, noch aus dem Kreis Mettmann ein/zwei Teams für den Spielbetrieb dazu zu gewinnen.

 Punkt 10:
WVV-Strukturreform – Zusammenlegung der Kreise Wupper und Mettmann – Auswirkungen im Breitensport

Zur Zeit gibt es noch keine konkreten Entscheidungen, ob und wie die Kreisfusion erfolgen wird. Nicht zuletzt hat im Kreis Mettmann noch kein Kreistag stattgefunden, auf dem eine Fusion ein Thema war. Erst anschließend kann ein gemeinsamer Kreistag vorbereitet werden, auf dem über eine Fusion entschieden wird. Damit ist klar, dass es in der kommenden Saison keine Änderungen im Spielbetrieb des Breitensports geben wird. Erst nach dem Kreistag in Mettmann ist es sinnvoll, über einen gemeinsamen Spielbetrieb (frühestens Saison 2013/14) nachzudenken. Vorschläge dazu sind in einem Jahr auf einem gemeinsamen Breitensporttag vorzustellen und von den betroffenen Mannschaften selbst zu entscheiden. 

Der Kreisvorsitzende verspricht : Es wird keine Änderung geben, ohne ausdrückliche Zustimmung der betroffenen Mannschaften in beiden Kreisen! Wegen unterschiedlicher Organisation und anderem Spielmodus in den Kreisen werden von den Verantwortlichen im Breitensportbereich komplizierte und zeitintensive Vorarbeiten zu erledigen sein.

Punkt 11:
Regelkundelehrgänge 2012/13


Nachdem der letztjährige Regelkundelehrgang mit 33 Teilnehmern mehr als die Erwartungen des Kreisausschusses übertraf und auch bei den Teilnehmern überaus positiv ankam, wird es nach Rücksprache mit den heutigen Breitensportteilnehmern zu Beginn der neuen Saison einen weiteren Lehrgang geben. Bei diesem wird aber der praktische Teil im Mittelpunkt stehen.  Über den Schiedsrichterwart des Kreises wird rechtzeitig Kontakt  zum Lehrwart 

( Herrn Thorun) aufgenommen.  Nähere Auskünfte hierzu erfolgen  dann zeitnah auf der Internetseite !

Punkt 12:
Preisverleihung Erstplatzierte

Leider ist Michael Kirchner (Neuenhauser TV / Reiseagentur  CWA-Group) heute beruflich verhindert.  Er hat aber den Breitensportwart informiert, dass er die Preisverleihung an die diesjährigen Erstplatzierten der jeweiligen Staffeln im Sept./ Okt. in Leverkusen, in Verbindung mit einem Besuch eines  Frauen- Bundesligaspiels von Bayer Leverkusen, durchführen will.

Die einzelnen Teams werden  hierüber rechtzeitig benachrichtigt.

Punkt 13:
 Verschiedenes

Der diesjährige Bezirks-Cup findet am 5. und 6. Mai in Grevenbroich statt. Für den Kreis Wupper nehmen der Remscheider TV bei der Mixed und der Mettmann Sport 

bei den Herren teil.

Ende der Sitzung: 21.10 Uhr 

Protokoll aufgestellt am 01.05.2012

Reinhard Schnepp

(Breitensportwart Kreis Wupper)



