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Volleyballkreis Wupper - Mettmann



Protokoll Breitensporttag vom 10.04.2014                       (Bereich Wupper)      

Ort: Geschäftsstelle SV Bayer Wuppertal, Unten vorm Steeg 1, 42329 Wuppertal    Beginn: 19.00 Uhr
Teilnehmer:
Mixed 1 :  7 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Mixed 2 :  8 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Mixed 3 :  6 Mannschaftsverantwortliche (von 10 Teams)

Hobby-Herren: 2 Mannschaftsverantwortliche  (von 4 Teams)

Kreisvorstand: K. Triesch, U. Schmitz, W. Schlöder, R. Schnepp

Staffelleiter Herren: J. Teller;  sowie  4 Gäste
Punkt 1:  Begrüßung und Vorstellung der Tagesordnungspunkte


Von den Anwesenden wurden keine weiteren Tagesordnungspunkte vorgeschlagen.
Das Protokoll vom letztjährigen Breitensporttag vom 29.04.2013 wurde verabschiedet.

Punkt 2 :  Berichte der Staffelleiter / Breitensportwart über abgelaufene Saison 

Mixed 3: Staffelleiter Andreas Ratajczak war nicht anwesend. Die Saison in der Mixed 3 ist noch nicht abgeschlossen. Hier stehen im Mai noch 2 Spieltage an. Da durch die späte Absage von 2 Teams der Spielplan nicht grundlegend verändert worden ist, mussten pro Spieltag immer wieder Einzelbegegnungen durchgeführt werden. Hier kommt es bis heute immer wieder zu Spielverlegungen.  Da die Spielergebnisse öfters nicht rechtzeitig an den Staffelleiter geschickt wurden, lässt der Ergebnisdienst (auf der Internetseite) zu wünschen übrig. Spielwart und Breitensportwart werden  in der nächsten Saison hier mehr Einfluss nehmen. 
Mixed 2: Staffelleiter Wolfgang Ott sprach vor allem die vielen Nachholspiele an, die zum Teil erst spät, und ohne rechtzeitige Absprache der Teams untereinander durchgeführt worden sind.  Es gab auch Spiele, die am „grünen Tisch“ entschieden wurden.

Mixed 1: Hier gab es unter der Leitung von Jessica Mease als Staffelleiterin kaum Nachholspiele. Die Saison wurde ohne größere Komplikationen rechtzeitig abgeschlossen. Auch der Ergebnisdienst auf der Internetseite lief sehr gut.

Der Breitensportwart Reinhard Schnepp gab bekannt, dass mit Mettmann Sport in der nächsten Saison ein Team aus dem Kreis Mettmann am Spielbetrieb Wupper in der Mixed 1 gerne teilnehmen würde. Auch wenn erst vom Spielwart angedacht war, die Auf- und Abstiegsregeln daraufhin zu ändern, wurde dieser Vorschlag (nach eingehenden Protesten von einigen Mannschaftsverantwortlichen) zurückgenommen.

Alles weitere hierzu unter Punkt  „Einteilung der Mixedgruppen“.

Punkt 3:  Überarbeitung der besteh. Breitensportregelungen (u.A. bei Spielabsagen, Nachholspiele)


Es gilt grundsätzlich die Verbandsspielordnung des WVV. Das zur Zeit bestehende  Breitensportregelwerk Wupper (Stand 2012/13), welches Abweichungen vom WVV-Regelwerk zulässt, wird bis zum Saisonbeginn 2014/15 überprüft und überarbeitet. 

Lt. Kreisvorsitzenden Klaus Triesch sollte in diesem Regelwerk auch aufgenommen werden, dass Beach-Volleyballer, die bei WVV-Beachturnieren teilnehmen, nicht mehr für den Hobbybereich spielberechtigt sind.

Punkt 4:  Vorstellung/ Festlegung Spielplan 2014/15 


Die einzelnen Spieltermine wurden mit den Breitensporttag-Teilnehmern gemeinschaftlich festgelegt. In der kommenden Saison sind fast alle Hobby-Mixed-Spieltermine von den WVV-Spielterminen getrennt, da doch einige Teams WVV-Damen in ihren Reihen haben. 
1. Spieltag: 20./21. Sept. 

2. Spieltag: 25./26. Okt.


3. Spieltag: 15./16. Nov


Nachholspieltag: 22./23. Nov.

4. Spieltag: 29./30. Nov.



Nachholspieltag: (10.) /11. Jan. 2015

5. Spieltag: 31.01./ 01.02. 2015

6. Spieltag: 21./22. Feb.


Nachholspieltag: (28.02.) /01.03.

7. Spieltag: 21./22. März
8. Spieltag: 18./19. April 2015


Punkt 5:  Einteilung  der Mixedgruppen für die Saison 2014/15 


In der Mixed 1 wird es in der nächste Saison, bedingt durch die Teilnahme von Mettmann Sport auch Einzelspieltage an Trainingsabende geben. Hierzu werden die verbleibenden Teams der Mixed 1  einzeln bis Ende Mai schriftlich angeschrieben. 

Die Auf- und Abstiegsregel bleibt bestehen, in die Mixed 1 steigen 2 Teams auf und 2 Teams ab.

Dies gilt auch in den beiden anderen Ligen.

Mögliche Gruppeneinteilung in der nächsten Saison:
Mixed 1 mit 10 Teams (da Mettmann Sport eingegliedert wird!);  



Mixed 2 und 3 :  je mit 9 oder 10 Teams oder  Mixed 2 mit 9 Teams und Mixed 3 mit 12 Teams

Sollte in der kommenden Saison allerdings eine 10er-Staffel gebildet werden (Mixed 1 oder 2), so steigen zum Ende der Saison jeweils die letzten 3 Teams ab, nur 2 Teams steigen auf, damit wieder die Staffeln von oben herab mit 9 Mannschaften gefüllt werden. In der untersten Mixedstaffel ist die Zahl der Mannschaften dann unbegrenzt (6 bis 12 Teams).

Noch ist dem Spielwart keine Abmeldung und nur eine Neuanmeldung zum Spielbetrieb bekannt.

Punkt 6:  Laufende Pokalrunde 2013/14
Bis Ende  Mai finden die Viertelfinalspiele statt.  Die vier Halbfinalteilnehmer Bereich Wupper werden dann mit den 4 Halbfinalteilnehmern vom Bereich Mettmann an einem Wochenende  den Kreispokalsieger 2013/14 in Turnierform ausspielen. Ausrichter wird wahrscheinlich der letztjährige Pokalsieger sein. Vom Kreis aus wird in Absprache mit den Teams noch geklärt, ob dieses Turnier  noch im Juni, oder erst vor Saisonbeginn (September)  ausgetragen wird.

Punkt 7:  Anregungen Internetseite (Ergebnisdienst, Infos, aktuelle Berichte) 


Für seinen Einsatz und vor allem für die aktuellen Ergebnismitteilungen/ Berichte usw. auf der Internetseite sprachen alle Beteiligte Ralf Offermann wieder einmal ihren Dank aus.


Bisher wurde von den einzelnen Hobbyteams noch nicht angenommen, dass diese sich auf der Internetseite ausführlicher präsentieren können.

Ein erster Schritt wurde jetzt getan. Im Internet wird eine Seite erstellt, wo alle Teams mit Hallenzeiten und Adresse, Ansprechpartner (mit Telefon & Mailadresse), sowie ungefähre Altersangaben der Spieler/innen aufgeführt werden.

Weiterhin wird auch die erste Seite des Internetportals ständig (auch jetzt in der Saisonpause) mit neuen Infos aktualisiert. 

Punkt 8:  Spielbetrieb Hobby- Herren

Jens Teller von Mettmann Sport hat die noch laufende Saison als Staffelleiter der Hobby-Herren   betreut.  Der Spielbetrieb ist überschaubar, da nur vier Teams am Spielbetrieb beteiligt sind.
Es bleibt zu hoffen, dass auch in der nächsten Saison der Spielbetrieb aufrecht gehalten wird. 

Es werden noch einmal Teams aus dem Kreis Wupper und dem Kreis Mettmann angesprochen. Angestrebt ist eine Liga mit Minimum 6 Teams.
Punkt 9:  Lehrgänge für die kommende Saison


Es wird zu Saisonbeginn wieder einen Regelkundelehrgang geben. Dieser Lehrgang wurde in der letzten Saison abgesagt, da zu wenige Teilnehmer sich angemeldet hatten. Vom Breitensportwart wurde nochmals hingewiesen, dass möglichst viele Teams ein oder zwei Teilnehmer zu diesem Lehrgang melden sollten.

Mit dem ersten Rundschreiben an alle Teams wird es auch genaue Infos zum Regelkundelehrgang geben. Hierzu wird aber auch über die Internetseite (mit aktueller Meldeliste) rechtzeitig informiert.

Punkt 10:  Vorstellung eines Sponsors
Martin Kramer von SwissLife Select stellte den Anwesenden vor, wie er sich ein Sportsponsoring in den jeweiligen Hobby-Volleyballvereinen vorstellen könnte.  Hr. Kramer, sowie seine Mitarbeiter kommen gerne auf die Teams oder Trainer zu, um gemeinsam mit ihnen die unterschiedlichen Möglichkeiten eines Sponsorings zu planen und umzusetzen. Das Unternehmen engagiert sich schon seit mehreren Jahren im Sportsponsoring und ist bereits Partner von über 2500 Vereinen.

Weitere Infos findet man unter: www.swisslife-select.de/martin-kramer
Punkt 11:   Verschiedenes

Der diesjährige Bezirks-Cup findet am 3. und 4. Mai in Geldern statt. Für den Kreis Wupper nehmen der Remscheider TV bei der Mixed und der Mettmann Sport bei den Herren teil.

Ende der Sitzung: 21.20 Uhr 

Protokoll aufgestellt am 17.04.2014
Reinhard Schnepp

(Breitensportwart Kreis Mettmann- Wupper)
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