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Volleyballkreis Wupper - Mettmann



Protokoll Breitensporttag vom 11.05.2017                        (Bereich Wupper)      

Ort: Geschäftsstelle SV Bayer Wuppertal, Unten vorm Steeg 1, 42329 Wuppertal    Beginn: 19.00 Uhr
Teilnehmer:
Mixed 1 :  6 Mannschaftsverantwortliche (von 8 Teams)

Mixed 2 :  7 Mannschaftsverantwortliche (von 8 Teams)

Mixed 3 :  6 Mannschaftsverantwortliche (von 8 Teams)

Hobby-Herren: 3 Mannschaftsverantwortliche  (von 5 Teams)

Kreisvorstand: K. Triesch, M. Hedderich, U. Schmitz, R. Schnepp, 
Staffelleiter: B. Forner (Hobby-Mixed 1)

Sowie 3 Gäste

Entschuldigt:
 A. Zwingmann (Mixed 2),    W. Ott (Mixed 3) -Staffelleiter
Punkt 1:  Begrüßung und Vorstellung der Tagesordnungspunkte


Von den Anwesenden wurden keine weiteren Tagesordnungspunkte vorgeschlagen.
Das Protokoll vom letztjährigen Breitensporttag vom 28.04.2016  wurde verabschiedet.

Punkt 2 :  Aussprache Staffelleiter / Spielwart / Breitensportwart/ Teams über abgelaufene Saison 

Allgemein: Es sollte in der nächsten Saison doch noch mehr darauf geachtet werden, dass die Mixed-Spieltage nicht an den Wochenenden stattfinden, wo auch WVV-Spieltage sind, da die Teams mit WVV-Damen dann erhebliche Schwierigkeiten haben, genügend Damen für die Hobby-Mixed-Spiele zur Verfügung zu stellen.
Mixed 3: Keine Infos über Ablauf der Saison. Staffelleiter W.Ott war entschuldigt. Nach Rücksprache mit ihm keine besonderen Vorkommnisse.

Mixed 2: Staffelleiterin A. Zwingmann war entschuldigt. Auch hier lief die Saison reibungslos ab.

Mixed 1: Nach Rücksprache mit Staffelleiter Bernd Forner gab es doch mehr Spielverlegungen als erwartet.  Vor allem der Vohwinkeler STV musste mehrere Spiele (verletzte Spieler) verlegen, ja sogar zum Saisonende  Spiele kampflos abgeben. Hierzu wird der BSW nochmals im Nachgang Rücksprache mit dem Mannschaftsverantwortlichen von VSTV halten. Sonst verlief die Saison der Mixed 1 lt. B. Forner reibungslos.

Hobby-Herren: Lt. Staffelleiter S. Gottschalk stehen noch zwei Spiele aus. Im laufenden Betrieb ist mit SSV Germania noch eine fünfte Mannschaft integriert worden. Herzlichen Dank an S. Gottschalk, dass er einen neuen Spielplan daraufhin erstellt hat.
Punkt 3:  Ehrung der Erstplatzierten Hobby-Mixed der drei Staffeln 


In der Mixed 1 wurde Mettmann Sport Meister und nimmt somit am Bezirks-Cup am 25. Juni in Düsseldorf (TG 81 Düsseldorf) teil.

In der Mixed 2 belegte Frisch auf Lennep den ersten Platz und steigt somit in die Mixed 1 auf.

In der Mixed 3 wird der VFL Gennebreck als Erstplatzierter in der kommenden Saison in der Mixed 2 spielen.

Punkt 4:  Gemeinsame Festlegung Spielplan 2017/18 


Auch für die kommende Saison wurden die einzelnen Spieltermine vom Gremium des Breitensporttages gemeinschaftlich festgelegt. Es wurde darauf geachtet, dass in der kommenden Saison möglichst viele Spieltage der Hobby-Mixed-Spieltermine  nicht parallel zu den WVV-Spielterminen liegen. 
1. Spieltag:   So. 01. Okt.  2017

2. Spieltag:   (14.)/ 15. Okt. 2017
Nachholsp.:  11./12. Nov. 2017

3. Spieltag:   (18.)/19. Nov. 2017 

4. Spieltag:   02./03. Dez. 2017
5. Spieltag:   13./(14.) Jan. 2018

Nachholsp.:  20./21. Jan. 2018


6. Spieltag:   03./04. Feb. 2018

7. Spieltag:   10./11. März 2018
Nachholsp.:  14./15. April 2018  (letzte Möglichkeit Nachholspiele der Rückrunde)

8. Spieltag:   20./21. April 2018
Punkt 5:  Einteilung  der Mixedgruppen für die Saison 2017/18 


Da die Anmeldefrist dieses Jahr bis zum 15. Mai verlängert wurde, steht die genaue Einteilung noch nicht fest. Es zeichnet sich aber ab, dass alle 3 Staffeln der Hobby-Mixed wieder mit jeweils 8 Teams an den Start gehen.


Die Auf- und Abstiegsregel bleibt dann bestehen!  Der Letzte (8.) steigt ab, und auch nur der jeweilige erste steigt auf. Sollten die Staffeln nach der kommenden Saison wieder auf eine 9-er-Staffel aufgestockt werden, oder sich ein Team in der Staffel 1 oder 2 vor Beginn der nächsten Saison abmelden, dann steigen die beiden Erstplatzierten der darunter geführten Staffel auf.
Nach vorheriger Rücksprache mit den Staffelleitern, bleiben diese auch für die nächste Saison den einzelnen Staffeln erhalten. In der Mixed 3 wird der BSW noch ein Gespräch mit W. Ott führen. Hier hat sich mit Cl. Strohn-Schaaf eine neue Staffelleiterin gemeldet.
Punkt 6:  Paralleler Spielbetrieb in Wupper  und in Mettmann

Der Remscheider TV würde gerne in der kommenden Saison zusätzlich ein zweites Mixedteam im Spielbetrieb Mettmann melden.  Hierbei stellt er den Antrag, dass mehreren Spieler/innen die Möglichkeit gegeben wird, in beiden Bereichen (Mettmann und Wupper) zu spielen. Auch ein Spieler, der dann parallel bei Frisch auf Lennep Mixed spielt, wird für den RTV im Mettmanner Spielbetrieb gemeldet. Auch wenn der BSW diesem Vorschlag zustimmt, und diese Spielvariante erst einmal für eine Saison „auf Probe“ zulässt, war unter den Beteiligten des Breitensporttags eine kontroverse Diskussion in Gang gesetzt worden.

Letztendlich wurde namentlich (nur die Mannschaftsverantwortlichen der Teams) über diesen Vorschlag abgestimmt. Ergebnis: 8 Ja-Stimmen, 9 NEIN/Gegenstimmen und 1 Enthaltung. Der Kreisvorstand hat nicht mit abgestimmt. 

Somit können auch in der nächsten Saison Spieler/innen entweder nur in Mettmann oder nur in Wupper am Spielbetrieb teilnehmen. 
Punkt 7:  Kreispokal  Wupper- Mettmann
In diesem Jahr findet nun endlich ein gemeinsam mit dem Bereich Mettmann ausgetragenes Endrundenturnier für den Kreispokal 2017 statt.  Als Ausrichter hat sich der Verein SV Hilden-Ost bereit erklärt. Das Turnier findet am 14. Mai in Hilden (Ellen Wiedebold Halle) statt. Es sind jeweils 4 Teams aus Mettmann und 4 Teams aus Wupper am Start. Gespielt wird im KO-System. Die Spielpaarungen (Viertelfinalspiele/ Halbfinale) werden am Turniertag ausgelost.

Auch in der nächsten Saison werden die ersten Pokalrunden getrennt gespielt, bis beide Bereiche (Mettmann und Wupper) wieder jeweils 4 Endrundenteilnehmer ausgespielt haben. Mettmann Sport kann ab der nächsten Saison dann auch nur noch am Mettmanner Vorrunden-Pokal teilnehmen/ melden.
Punkt 8:  Spielbetrieb Hobby- Herren

Silvio Gottschalk von Grün-Weiß Wuppertal wird auch in der nächsten Saison als Staffelleiter den Spielbetrieb  Hobby-Herren   betreuen. Der Spielbetrieb wird auch weiterhin auf der Internetseite aktuell mitgeführt.

Zur Zeit sind fünf  Teams (SSV Germania hat in der laufenden Saison noch nachgemeldet!)  noch im laufenden Spielbetrieb bis Ende Mai 2017 !  Für die nächste Saison hat sich bereits mit dem VFL Gennebreck ein neues Team angemeldet. Vor Saisonbeginn wird durch ein Rundschreiben nochmals geworben, dass auch Spielgemeinschaften als Hobby-Herrenteams am Spielbetrieb 2017/18  teilnehmen können. 

Punkt 9:  Sonstiges (Internetseite / Ergebnisdienst ) 


Für den aktuellen Ergebnisdienst, sowie  Berichte und das Pflegen der Internetseite  ist weiterhin  Ralf Offermann zuständig.

Auch in der jetzt beginnenden Saisonpause werden weiterhin auf der ersten Seite des Internetportals  neue Infos erscheinen. 

Punkt 10:  Schiedsrichterwesen

Der bisher noch nicht stattgefundene Lehrgang wird in der Hinrunde (noch 2017) der neuen Saison durchgeführt. Dieser „praktische Regelkundelehrgang“  wird von Patrick Ladermann  durchgeführt. 

Auch zu diesem Termin sollten sich dann möglichst viele Teams mit ein oder zwei Teilnehmern anmelden. Die Einladungen zu diesem Termin werden Anfang der neuen Saison mit dem Rundschreiben (Spieltermine) an alle Teams verschickt. Weitere Infos werden auch über die Internetseite (mit aktueller Meldeliste) zeitnah veröffentlicht.
Ende der Sitzung: 21.10 Uhr 

Protokoll aufgestellt am 14.05.2017
Reinhard Schnepp

(Breitensportwart Kreis Mettmann- Wupper)
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