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Volleyballkreis Wupper - Mettmann



Protokoll Breitensporttag vom 29.04.2013                       (Bereich Wupper)      

Ort: Geschäftsstelle SV Bayer Wuppertal, Unten vorm Steeg 1, 42329 Wuppertal    Beginn: 19.00 Uhr
Teilnehmer:
Mixed 1 :  7 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Mixed 2 :  5 Mannschaftsverantwortliche (von 8 Teams)

Mixed 3 :  5 Mannschaftsverantwortliche (von 8 Teams)

Mixed 4 :  4 Mannschaftsverantwortliche (von 8Teams)

Hobby-Herren: 3 Mannschaftsverantwortliche  (von 4 Teams)

Kreisvorstand: K. Triesch, U. Schmitz, R. Schnepp

Staffelleiter Herren: J. Teller
Punkt 1:  Begrüßung und Festlegung der Tagesordnungspunkte


Auf dem Einladungsschreiben sind 13 Tagesordnungspunkte  aufgeführt. 
Es ist kein weiterer Tagesordnungspunkt eingegangen.
Das Protokoll vom letztjährigen Breitensporttag vom 26.04.2012 wurde verabschiedet.

Punkt 2:  Bericht vom diesjährigen Fusions-Kreistag Wupper – Mettmann vom 18.02.13
Klaus Triesch, alter und neuer Vorsitzender des Kreises Wupper- Mettmann  berichtete kurz vom diesjährigen Fusions-Kreistag Wupper-Mettmann.  Hier nahm er auch kurz Stellung dazu, dass in den Bereichen Jugend, sowie im Spielbetrieb Herren und Damen schon beide Kreise zusammenarbeiten. Im Bereich Breitensport zeigt sich bisher noch keine kreisübergreifende Entwicklung (siehe auch anschließender Punkt 3 !).

Punkt 3:  Aussprache/ Diskussion: Zusammenführung Hobby-Spielbetrieb ab Saison 2013/14

Der Breitensportwart Reinhard Schnepp berichtete, dass bisher von Seiten der Mettmanner 

Hobbyteams keinerlei Bereitschaft gezeigt wurde, in irgendeiner Weise einen gemeinsamen Spielbetrieb in nächster Zeit anzustreben. Auch das Minimalziel, nur eine übergeordnete Mixedliga zu etablieren (2-3 Mettmanner- und 6-7 Wupper-Teams), wurde vom Breitensportwart und den Staffelleitern Kreis Mettmann abgelehnt, obwohl auch angeboten wurde, die Spiele in den Trainingsabenden durchzuführen. Jetzt wird von Seiten des Breitensportwartes abgewartet, ob der Staffelleitertag im Kreis Mettmann im September, was die Zusammenführung der beiden Kreise im Hobbybereich anbelangt, Vorschläge/ weitere Vorgehensweise für eine gemeinsame Zukunft aufzählt.
Fazit für die kommende Saison: Der Kreis Wupper wird den Spielbetrieb der Hobbyteams wie in der letzten Saison weiterführen.
Punkt 4 :  Berichte der Staffelleiter / Breitensportwart über abgelaufene Saison 

Mixed 4: Lt. Staffelleiter Andreas Ratajczak verlief die Saison  reibungslos. Die Teams sollten nochmals aufgefordert werden, die Spielergebnisse möglichst am Wochenende noch per Mail vorab an den Staffelleiter zu schicken.

Mixed 3: Staffelleiter Wolfgang Ott war nicht anwesend, ließ aber über Udo Schmitz (Spielwart) 

verkünden, dass die Saison ohne nennenswerte Schwierigkeiten verlief.

Mixed 2: Lt. Staffelleiter Michael Gensler verlief die Saison  (bis auf Nachholspiel LTV- hier wurden Spiele „am grünen Tisch“ gewertet)  reibungslos. 

Mixed 1: Staffelleiterin Kerstin Eck fehlte entschuldigt und lies über den Breitensportwart mitteilen, dass die Saison alles andere als reibungslos verlief. Vor allem der Neuenhauser TV hat mehrfach komplette Spieltage verlegt, zum Unmut der anderen Mannschaften. Auch die rechtzeitige Nennung/Festlegung von Nachholspielterminen funktionierte nicht. Dementsprechend wird in der nächsten Saison hier ein größeres Augenmerk vom Spielwart auf die einzelnen Spieltage gelegt.

Generell wurde auch von einigen Anwesenden des Breitensporttages kritisiert, dass Schiedsrichterleistungen (gerade beim Damen-Schiedsgericht) immer wieder kritisiert und kommentiert werden. Von einigen Anwesenden wird für die nächste Saison wieder gefordert, dass Schiedsrichter vor allem in der Mixed 1 eine D-Lizenz haben sollten, oder wenigstens einen Regelkundelehrgang besuchen sollten.

Der Breitensportwart Reinhard Schnepp lobte nochmals, trotz der oben aufgeführten Probleme die positive Zusammenarbeit mit den 4 Staffelleitern der Mixedstaffeln.

In der nächsten Saison werden Kerstin Eck und Michael Gensler als Staffelleiter nicht mehr zur Verfügung stehen.

Jessica Mease stellt sich für die kommende Saison als Staffelleiterin zur Verfügung.

Punkt 5:  Überarbeitung der besteh. Breitensportregelungen (u.A. bei Spielabsagen, Nachholspiele)


Es gilt grundsätzlich die Verbandsspielordnung des WVV. Das bisher aufgestellte Breitensportregelwerk Wupper (Stand 2012/13), welches Abweichungen vom WVV-Regelwerk zulässt, wird bis zum Saisonbeginn 2013/14 überprüft und ggf. überarbeitet. 

Weiterhin sollte die 6-Tage –Regel bei Spielabsagen gelten.  Sagt ein Team kurzfristig (nicht innerhalb der  6-Tage) telefonisch ab, so können die beiden verbleibenden Teams entscheiden, ob die abgesagten Spiele am „grünen Tisch“ gewertet werden, oder doch noch nachgeholt worden. Der jeweilige Staffelleiter sollte hierüber auch rechtzeitig informiert werden.

Auf dem Breitensporttag wurde festgelegt, dass der Libero sich vom Trikot her von den übrigen Spielern farblich absetzen sollte.  

Alle Schiedsrichter der Mixed 1 werden aufgefordert, den nächsten Regelkundelehrgang zu Beginn der Saison 2013/14  zu belegen.  Der Vorschlag, dass alle Schiris der Mixed 1 eine D-Lizenz haben müssen, wurde mehrheitlich abgelehnt.

Die Punktewertung der Meisterschaftsspiele erfolgt auch in der nächsten Saison weiterhin nach der 2-Punkte-Regel. Die neue 3-Punkte-Wertung erfolgt im WVV grundsätzlich nur bei Spielen über 3 Gewinnsätze.

Punkt 6:  Vorstellung/ Festlegung Spielplan 2013/14 


Die einzelnen Spieltermine wurden mit den Breitensporttag-Teilnehmern gemeinschaftlich festgelegt. Auch in der kommenden Saison ist es nicht möglich alle Hobby-Mixed-Spieltermine von den WVV-Spielterminen zu trennen. Dies betrifft die Teams, die WVV-Damen in ihren Reihen haben. 
1. Spieltag: 21./22. Sept. 
2. Spieltag: 12./13. Okt.


3. Spieltag: 17. Nov

Nachholspieltag: 30.Nov./ 01.Dez.

4. Spieltag: 14./15. Dez.



5. Spieltag: 19. Jan.2014
Nachholspieltag: 01./02. Feb.

6. Spieltag: 15./16. Feb.

7. Spieltag: 15./16. März

Nachholspieltag: 29./30. März
8. Spieltag: 05./06. April


Punkt 7:  Einteilung  der Mixedgruppen für die Saison 2013/14 


Bisher haben sich in jeder Mixedgruppe (außer Mixed 1) jeweils ein Team vom Spielbetrieb für die kommende Saison abgemeldet.

Die Auf- und Abstiegsregel bleibt bestehen, in die Mixed 1 steigen 2 Teams auf und 2 Teams ab.

In den anderen Ligen steigt einer ab und der Erstplatzierte auf.

Für die Gruppeneinteilung der nächsten Saison wurden zwei Varianten vorgestellt:

Var. 1:  Mixed 1 mit 9 Teams;  Mixed 2 bis 4 : 7 (oder 6) Teams.

Var. 2:  Mixed 1 mit 9 (oder 10) Teams;  Mixed 2 und 3 mit 10 Teams !  Mixed 4 wird aufgelöst.

Die Variante 2 wurde von den Anwesenden favorisiert!
Punkt 8:  Endrunde Kreispokal 2012/13   Neuerungen Pokalrunde 2013/14
Zur Zeit (im Mai) finden die Viertelfinalspiele statt. Die Halbfinal- und das Endspiel werden dieses Jahr an einem Wochenende (im Sportzentrum Süd) ausgespielt. Ein Termin wird rechtzeitig mit den 4 Finalteilnehmern abgestimmt.

Für die kommende Saison ist noch nicht entschieden, ob der KREIS-Pokal  überhaupt stattfindet. 
Hier wird beim Staffelleitertag Kreis Mettmann gemeinsam die weitere Vorgehensweise besprochen.

Da der Kreis Mettmann bisher immer einen eigenen Pokal ausrichtete, könnte man sich auch vorstellen, dass dieser Pokal mit den Teams aus dem Kreis Wupper erweitert wird.
Punkt 9:  Neuerungen/ Anregungen Internetseite (Ergebnisdienst, Infos, aktuelle Berichte) 


Für seinen Einsatz und vor allem für die aktuellen Ergebnismitteilungen/ Berichte usw. auf der Internetseite sprachen alle Beteiligte Ralf Offermann ihren Dank aus.


Bisher wurde von den einzelnen Hobbyteams noch nicht angenommen, dass diese sich auf der Internetseite ausführlicher präsentieren können, damit z.B.  Volleyballer/innen, die einen Verein suchen nähere Informationen schon auf der Internetseite abrufen können.

Die erste Seite des Internetportals wird weiterhin ständig (auch jetzt in der Saisonpause) aktualisiert werden. 

Punkt 10:  Spielbetrieb Hobby- Herren

Jens Teller von Mettmann Sport hat die abgelaufene Saison die Staffel Hobby-Herren als Staffelleiter  betreut.  Der Spielbetrieb war überschaubar, da nur drei Teams am Spielbetrieb beteiligt waren.

In der nächsten Saison wird noch einmal versucht nicht nur Teams aus dem Kreis Wupper, sondern auch aus dem Kreis Mettmann mehrere Teams für den Spielbetrieb zu gewinnen. Angestrebt ist eine Liga mit Minimum 6 Teams.
Punkt 11:  Lehrgänge für die kommende Saison


Zwei Lehrgänge sind für die kommende Saison vorgesehen:


Wie im Punkt 5 erwähnt, wird im September wieder eine Regelkundelehrgang durchgeführt. Hierzu werden die Hobbyteams gesondert angeschrieben. Hierzu wird aber auch über die Internetseite rechtzeitig informiert.


Da der Kreis mit Matthias Kreysing nun auch einen Schulsportbeauftragten in seinen Reihen hat, der darüber hinaus auch im Bereich Beachvolleyball tätig ist, gibt es die Möglichkeit an einem Wochenende (Juli-September 2013) ein Beachvolleyball-Lehrgang (Alter 16-25 Jahre) bei Bayer Wuppertal (Unten vorm Steeg) anzubieten.


Hierzu erfolgen Anmeldeschreiben und Formular über unsere Internetseite.

Punkt 12:  Preisverleihung der Erstplatzierten der jeweiligen Staffeln
Michael Kirchner (Neuenhauser TV / Reiseagentur  CWA-Group) berichtete kurz, warum er vorerst keine Preise und Bälle an die jeweiligen Erstplatzierten der jeweiligen Staffeln für diese Saison sponsern kann.  Auch die von ihm vorgeschlagene Preisverleihung der Erstplatzierten der letzten Saison in Leverkusen, in Verbindung mit einem Besuch eines  Frauen- Bundesligaspiels von Bayer Leverkusen, ist verschoben, nicht aufgehoben, lt. seinen Worten.

Dementsprechend findet die diesjährige Preisverleihung in Verbindung mit unserem Kreis(BZ)-Pokalendspiel statt. Bälle und Urkunden werden aus der Kreiskasse gesponsert. Schriftliche Einladungen an die Erstplatzierten erfolgen rechtzeitig.

Punkt 13:
Verschiedenes

Der diesjährige Bezirks-Cup findet am 25. und 26. Mai in Grevenbroich statt. Für den Kreis Wupper nehmen der Remscheider TV bei der Mixed und der Mettmann Sport bei den Herren teil.

Ende der Sitzung: 21.10 Uhr 

Protokoll aufgestellt am 09.05.2013
Reinhard Schnepp

(Breitensportwart Kreis Mettmann- Wupper)
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