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Udo Schmitz, Worringerstr. 118, 42119 Wuppertal


Udo Schmitz, Breitensportwart


42119 Wuppertal, den 04.04.2011 
Protokoll: Breitensporttag 2011
Worringerstr. 118



Telefon:
0202 - 420935
Termin:  04. April 2011  19.00 Uhr
E-Mail: Duft_Udo@t-online.de
Ort:
Geschäftsstelle SV Bayer Wuppertal,  Unten vorm Steeg 1,  42329 Wuppertal

Teilnehmer:
Mixed 1 :  5 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Mixed 2 :  6 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Mixed 3 :  4 Mannschaftsverantwortliche (von 8 Teams)

Mixed 4 :  3 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Hobby-Herren: 4 Mannschaftsverantwortliche  (von 7 Teams)

Kreisvorstand: K. Triesch, U. Schmitz, R. Schnepp

Punkt 1:
Begrüßung und Festlegung der Tagesordnungspunkte


Auf dem Einladungsschreiben sind 11 Tagesordnungspunkte  aufgeführt. 
Es ist kein weiterer Tagesordnungspunkt eingegangen.

Das Protokoll vom letztjährigen Breitensporttag vom 25.03.2010 wurde verabschiedet.

Änderungen im Kreisvorstand Wupper :


Ab sofort übernimmt Marion Hedderich (Remscheider TV) das Amt des Kreisschiedsrichterwartes, Frank Eisler  gibt das Amt aus beruflichen Gründen ab.

Punkt 2:
Aussprache der Staffelleiter über die abgelaufene Saison


Mixed 4: Lt. Staffelleiter Andreas Ratajczak verlief die Saison nach anfänglichen Schwierigkeiten, es waren immerhin drei neu gemeldete Teams am Start, reibungslos. Keine nennenswerte Spielverlegungen.

Mixed 3:Lt. Staffelleiter Wolfgang Ott keine nennenswerten Schwierigkeiten.

Mixed 2: Lt. Staffelleiter Michael Gensler verlief die Saison reibungslos. Auch die Spielergebnisse waren rechtzeitig beim Staffelleiter.

Mixed 1: Lt. Staffelleiter Ralf Offermann verlief die Saison reibungslos. Die Ergebnisse waren immer spätestens montags beim Staffelleiter. Nur ein Spiel (TV Ohligs – SSV Germ. 1) wurde am grünen Tisch für Ohligs entschieden. Dies hatte aber kein Einfluss auf die Tabelle.

Punkt 3:
Vorstellung/ Festlegung Spielplan 11/12 – Auf- und Abstiegsregel


1. Spieltag: 24./25. Sept. 
2. Spieltag: 08./09. Okt.


3. Spieltag: 12./13. Nov.

Nachholspieltag: 26./27. Nov.


4. Spieltag: 03./04. Dez.

5. Spieltag: Sonntag 22. Jan.2012


6. Spieltag: 25./ 26. Feb.
Nachholspieltag: 03./04. März


7. Spieltag: 17./18. März
8. Spieltag: 21./22. April  


Die Auf- und Abstiegsregel bleibt bestehen, 2 Teams steigen ab- und 2 steigen auf. 
Wird durch Rückzug eines Teams ein Platz frei, rückt der Drittplatzierte nach. 
Lt. festgelegter Breitensportregel müssen die Erst- und Zweitplatzierten aufsteigen !

In der Mixed 3  (8 Teams) steigen diese Saison 2 Teams auf und 2 Teams ab.

In der Mixed 4  (9 Teams) steigen diese Saison 2 Teams (3 Teams) auf. 

Es wird angestrebt alle Mixedgruppen mit 9 Teams zu besetzen.

Punkt 4:
Regelung bei Spielabsagen, Nachholspiele, Spielball 11/12/ 




Vorlage Spielerpässe


Es wurde vom Breitensportwart und Spielwart nochmals mitgeteilt, dass bei kurzfristigen Spielabsagen  bis eine Woche vor Spielaustragung, das verbleibende Spiel ausgetragen wird, die abgesagte Mannschaft hat auf jeden Fall hierzu ein Schiedsgericht  (mind. 3 Personen) zu stellen. Im Vorfeld ist auch der Staffelleiter zu informieren. Spielabsagen sollen den Mannschaften und Staffelleiter telefonisch mitgeteilt werden. Parallel hierzu auch per Mail.

Werden Spiele längere Zeit vorher durch ein Team abgesagt, so sollte vorab der Staffelleiter informiert werden, damit auf der Internetseite eingetragen werden kann, wer abgesagt hat und wann die Spiele nachgeholt werden.  Der ausgefallene Spieltag sollte dann an einen der beiden Nachholspieltage gelegt werden. 

Sagt ein Team kurzfristig (nicht innerhalb der Wochenfrist) telefonisch ab, so können die beiden verbleibenden Teams entscheiden, ob die abgesagten Spiele am „grünen Tisch“ gewertet werden, oder doch noch nachgeholt worden. Diese Ausnahmeregel wurde von allen Teilnehmern des Breitensporttages begrüßt.

In der nächsten Saison kann der neue Volleyball als Spielball eingesetzt werden. Der Ausrichter bestimmt, ob mit dem neuen oder dem alten Spielball gespielt wird.

Die Spielerpässe der WVV- Damen, sowie die Senioren/innen- Pässe können vor dem ersten Spieltag den jeweiligen Staffelleiter als PDF-Datei (Vor- und Rückseite des Passes  ) per Mail, oder als Kopien per Post, zugeschickt werden. Es müssen keine Original- Pässe mehr den Staffelleitern vorgelegt werden.
Punkt 5:
Einteilung  der Gruppen für die Saison 11/12 


In der kommenden Saison wird das Team Solinger TB 2 (Gruppe 4) nicht mehr melden.

In Aussicht stehen zwei neue Teams für die kommende Saison:  PSV Wuppertal 3  und der SSV Germania 4. Beide werden dann in der 4. Mixedgruppe starten. Dementsprechend werden die ersten 3 Teams der Mixedgruppe 4 in die Mixed 3 aufsteigen.

Alle vier Mixedgruppen hätten dann 9 Teams in jeder  Staffel.

Die bisherigen Staffelleiter der 4 Mixedgruppen werden auch in der nächsten Saison zur Verfügung stehen.

Punkt 6:
Bezirkspokal Kreis Wupper - Mettmann

Der Bezirkspokal läuft zur Zeit, auch wenn einige Spiele nicht in den vorgegebenen Zeiten durchgeführt wurden. Der Bezirk Mettmann nimmt mit 4 Teams teil.  18 Teams kommen vom Kreis Wupper.

Die Endrunde mit den letzten 4 Teams wird Juni/Juli 2011 stattfinden. Nähere Informationen werden auf der Internetseite veröffentlicht.

Für die kommenden Saison wird der BZ-Pokal im September/ Oktober ausgeschrieben.

Diesmal werden die Teams, auch im Kreis Mettmann, direkt angeschrieben/ eingeladen.

Punkt 7:
Internetseite, Ergebnisdienst, aktuelle Berichte 


Ralf Offermann hat die Internetseite nun schon über ein Jahr betreut.  Für seinen Einsatz und vor allem für die aktuelle Ergebnismitteilung auf der Internetseite sprachen alle Beteiligte ihm ihren Dank aus.

Was aktuelle Berichte oder ausstehende Turniere anbelangt, könnte von Seiten der Vereine noch mehr Resonanz kommen. 

Punkt 8:
Spielbetrieb Hobby- Herren

Staffelleiter Marcus Jansen hat aus gesundheitlichen Gründen zum heutigen Breitensporttag abgesagt. Er wird auch in der nächsten Saison nicht mehr als Staffelleiter zur Verfügung stehen. Bisher gibt es auch noch keine weiteren Informationen, welche Teams (zur Zeit 7 Teams)  für die neue Saison melden, zumal die laufende Saison noch nicht abgeschlossen ist.

Es ist aber heute beschlossen worden, dass in der kommenden Saison der Spielplan noch flexibler (z.B. mehr Einzelspiele an Trainingsabende) gestaltet wird.

Mit Mettmann Sport nimmt zur Zeit ein Team vom Kreis Mettmann bei den Herren, am Spielbetrieb teil. Vorab wird sich der Breitensportwart  um den zu organisierenden Spielbetrieb der neuen Saison kümmern, aber gleichzeitig auch einen neuen Staffelleiter suchen.

Punkt 9:
Regelkundelehrgänge 2011/12


Es wird über den Kreis versucht an einen Lehrwart zu kommen, der einen Regelkundelehrgang, der speziell auf die Belange der Hobby-Mixed-Volleyballer/innen eingeht, durchführt. Nach Vorschlag der heutigen Breitensporttagteilnehmern soll dieser vor dem Start der neuen Saison erfolgen. Da die Nachfrage bei den einzelnen Vereinen sehr groß ist, wird auch über einen Lehrgang mit einer größeren Teilnehmerzahl (20-30 Personen) nachgedacht.


Weitere Infos werden allen Teilnehmern auf der Internetseite mitgeteilt.


Lt. Kreisvorsitzenden Klaus Triesch macht es keinen Sinn, als Hobbyvolleyballer an einem  D-Lizenz-Lehrgang teilzunehmen.

Punkt 10:
Preisverleihung ErstplatzierteSonstiges, Verschiedenes

Michael Kirchner (Neuenhauser TV / Reiseagentur  CWA-Group) hat die jeweiligen Erstplatzierten der 4 Mixedgruppen und der Hobby-Herren die jeweiligen Preise verteilt.

Leider hat er es noch nicht geschafft auch die versprochenen neuen Volleybälle zu besorgen, um auch diese den Erstplatzierten zu übergeben.

Auch die Erstplatzierten der letzten Saison haben die jeweiligen Bälle noch nicht erhalten.

Es wird überlegt, dass die Übergabe der Bälle an die jeweiligen Erstplatzierten in Verbindung mit dem Bezirkspokalendspiel (Ende Juni/Anfang Juli) erfolgen soll.

Punkt 11:
 Verschiedenes

Der diesjährige Bezirks-Cup findet am 7. und 8. Mai in Grevenbroich statt. Für den Kreis Wupper nehmen der Vohwinkeler TV bei der Mixed und der Mettmann Sport 

bei den Herren teil.

Ende der Sitzung: 20.50 Uhr 

Protokoll aufgestellt am 07.04.2011

Udo Schmitz

(Breitensportwart Kreis Wupper)



