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Volleyballkreis Wupper - Mettmann



Protokoll Breitensporttag vom 27.04.2015                       (Bereich Wupper)      

Ort: Geschäftsstelle SV Bayer Wuppertal, Unten vorm Steeg 1, 42329 Wuppertal    Beginn: 19.00 Uhr
Teilnehmer:
Mixed 1 :  7 Mannschaftsverantwortliche (von 9 Teams)

Mixed 2 :  7 Mannschaftsverantwortliche (von 10 Teams)

Mixed 3 :  4 Mannschaftsverantwortliche (von  9 Teams)

Hobby-Herren: 2 Mannschaftsverantwortliche  (von 4 Teams)

Kreisvorstand: K. Triesch, U. Schmitz, R. Schnepp

Staffelleiter: J. Mease (Mixed 1), A. Zwingmann (Mixed 2), W. Ott (Mixed 3)

J. Teller (Hobby-Herren) ;  sowie  3 Gäste
Punkt 1:  Begrüßung und Vorstellung der Tagesordnungspunkte


Von den Anwesenden wurden keine weiteren Tagesordnungspunkte vorgeschlagen.
Das Protokoll vom letztjährigen Breitensporttag vom 10.04.2014  wurde verabschiedet.

Punkt 2 :  Berichte der Staffelleiter / Spielwart Wupper  und  Breitensportwart über abgelaufene Saison 

Mixed 3: Staffelleiter Wolfgang Ott beklagte, dass in seiner Staffel viele Spiele verlegt wurden und letztendlich 7 Spielpaarungen am „grünen Tisch“ entschieden wurden. Da der SSV Germania 2 während der gesamten Saison kein Spiel ausgetragen hat, wurden auch die verbleibenden Einzelspiele zum Teil nicht an den besagten Spieltagen durchgeführt.

Es wurde auch nochmal eindringlich darauf hingewiesen, dass wenn Spielpaarungen verlegt werden, direkt der Staffelleiter benachrichtigt werden muss, damit von vornherein klar ist, wer Verursacher der Spielverlegung ist. 

Mixed 2: In der Staffel von Anna Zwingmann  läuft die Saison noch bis zum 9./10. Mai, da in dieser Saison 10 Teams in dieser Staffel an den Start gingen. Es gab kaum Spielverlegungen. Da in dieser Saison 3 Teams absteigen, werden, wenn man die aktuelle Tabelle betrachtet, die beiden Absteiger neben BSG Stadtverwaltg. Wpt. erst am letzten Spieltag ermittelt.

Mixed 1: Hier gab es unter der Leitung von Jessica Mease als Staffelleiterin einige Nachholspiele. 

Dies betraf in der laufenden Saison vor allem SV Bayer Wpt., obwohl er nicht der Verursacher der Spielverlegungen war. Sonst lief die Saison ohne größere Komplikationen. Auch der Ergebnisdienst auf der Internetseite lief sehr gut.

Punkt 3:  Überarbeitung der besteh. Breitensportregelungen:    Spielabsagen und Nachholspiele

Der Breitensportwart Reinhard  Schnepp, sowie der Spielwart Wupper Udo Schmitz  unterbreiteten den Vorschlag, dass in der nächsten Saison in Verbindung mit den Staffelleiter/innen noch stärker auf Spielverlegungen geachtet wird.  Bei der Absage eines Teams (3er-Begegnung ) wird im Vorfeld der Staffelleiter unterrichtet.  Sollte bis zum offiziellen Spieltag kein Ersatztermin in Absprache mit den anderen Teams festgelegt sein, wird auf jeden Fall das 3.  Spiel am Spieltag durchgeführt. Die Mannschaft die abgesagt hat, stellt auf jeden Fall an diesem Tag das Schiedsgericht.

Sollte dies nicht geschehen, werden für die nicht angetretene Mannschaft die beiden Nachholspiele direkt mit 0-2 Punkten und 0-3 Sätzen gewertet. Weiterhin ist die Mannschaft, die ihre Spiele abgesagt hat in der Pflicht, sich um die Nachholspiele zu kümmern und mit den beiden anderen Teams diesbzgl. Kontakt aufzunehmen (parallel auch Infos zum Staffelleiter!). 
Diese Verfahrensweise bei Spielabsagen wurde von den Anwesenden des Breitensporttages einstimmig angenommen.
Weiterhin gilt grundsätzlich die Verbandsspielordnung des WVV, sowie das zur Zeit bestehende  Breitensportregelwerk Wupper (Stand 2014/15), welches Abweichungen vom WVV-Regelwerk zulässt.

Punkt 4:  Gemeinsame Festlegung Spielplan 2015/16 


Die einzelnen Spieltermine wurden mit den Breitensporttag-Teilnehmern gemeinschaftlich festgelegt. In der kommenden Saison sind fast alle Hobby-Mixed-Spieltermine von den WVV-Spielterminen getrennt, da einige Teams weiterhin WVV-Damen in ihren Reihen haben. 
 
1. Spieltag:   12./13. Sept. 2015

2. Spieltag:   26./27. Sept. 2015

Nachholsp.:  24./25. Okt.  2015

3. Spieltag:   07./08. Nov. 2015

4. Spieltag:   05./06. Dez. 2015

Nachholsp.:  09./10. Jan.  2016  (letzte Möglichkeit Nachholspiele der Vorrunde)

5. Spieltag:   30./31. Jan. 2016

6. Spieltag:   13./14. Feb. 2016

Nachholsp.:  27./28. Feb. 2016

7. Spieltag:   12./13. März 2016

Nachholsp.:  16./17. April 2016  (letzte Möglichkeit Nachholspiele der Rückrunde)

8. Spieltag:   23./24. April 2016

Punkt 5:  Einteilung  der Mixedgruppen für die Saison 2015/16 


Die Mixed 1 wird n der nächste Saison wieder mit 9 Teams an den Start gehen.


Die Mixed 2 (bisher 10 Teams) wird bedingt durch den Abstieg von 3 Mannschaften wieder auf 9 Teams reduziert.


Die Mixed 3 wird mit 10 Teams an den Start gehen. 


Dies ist die Planung, wenn sich keine Teams vom Spielbetrieb abmelden.
Die generelle Auf- und Abstiegsregel (2 Auf- und 2 Absteiger ) je Staffel bleibt bestehen.

Mixed 1 mit 10 Teams (da Mettmann Sport eingegliedert wird!);  



In der untersten Mixedstaffel (3) ist die Zahl der Mannschaften dann unbegrenzt (6 bis 12 Teams).

Punkt 6:  Kreispokal  Wupper- Mettmann
Hier gibt es immer noch keine Einigung mit dem Bereich Mettmann, wie die Endrunde der letzten 8 Teams durchgeführt wird. Während die vier Halbfinalteilnehmer im Bereich Wupper bekannt sind, fehlt noch die Angabe, wer die 4 Halbfinalteilnehmern vom Bereich Mettmann sind. Da der Bereich Mettmann die Endrunde des Kreispokals dieses Jahr ausrichten sollte, aber von dieser Seite aus bis heute keine Informationen vorliegen, wird das Turnier aus organisatorischen Gründen nicht mehr vor den Sommerferien stattfinden.  Als Variante ist auch im Gespräch, die weiteren Spiele (in KO-Form) an Trainingsabende durchzuführen.

Die Teilnehmer des Breitensporttages haben vorgeschlagen ab der nächsten Saison dieses Endrundenturnier schon im Vorhinein zu terminieren (Mai) und im Spielkalender mit aufzuführen.

Punkt 7:  Anregungen Internetseite (Ergebnisdienst, Infos, aktuelle Berichte) 


Für seinen Einsatz und vor allem für die aktuellen Ergebnismitteilungen/ Berichte usw. auf der Internetseite sprachen alle Beteiligte Ralf Offermann ihren Dank aus.


Dass einzelnen Hobbyteams sich auf der Internetseite ausführlicher präsentieren können, wurde bisher immer noch nicht angenommen.

Auch der Schritt, im Internet eine Seite zu erstellen, wo alle Teams mit Hallenzeiten und Adresse, Ansprechpartner (mit Telefon & Mailadresse), sowie ungefähre Altersangaben der Spieler/innen aufgeführt werden, ist noch nicht vollzogen.

Weiterhin soll auch die erste Seite des Internetportals ständig (auch jetzt in der Saisonpause) mit neuen Infos aktualisiert werden. 

Punkt 8:  Aufrechterhaltung  Spielbetrieb Hobby- Herren

Jens Teller von Mettmann Sport hat die noch laufende Saison als Staffelleiter der Hobby-Herren   betreut.  Der Spielbetrieb ist nicht auf der Internetseite aktuell mitgeführt worden, da anfangs vier, im laufenden Spielbetrieb nur drei Teams am Spielbetrieb teilnahmen.

Jens Teller gibt die Hoffnung nicht auf, dass in der nächsten Saison der Spielbetrieb wieder mit 6 Teams durchgeführt werden kann.  Er wird auch auf dem Staffelleitertag in Mettmann einzelne Teams zur Teilnahme auffordern.

Punkt 9:  Gemeinsame Aktivitäten- Zusammenschluss Mettmann-Wupper

Weitere, gemeinsame Aktivitäten bis auf den Kreispokal (s. Punkt 6) sind bisher nicht zustande gekommen, zumal auch der Kreispokal, was Gemeinsamkeiten, Kennenlernen usw.  noch einiges zu wünschen übrig lässt..  

Punkt 10:  Schiedsrichterwesen

Es wird zu Saisonbeginn wieder einen Regelkundelehrgang geben, zumal vor allem der Neuenhauser TV (Mixed 3) die Schiedsrichterleistungen in der Mixedstaffel 3 öfters kritisierte. 


Vom Breitensportwart wurde nochmals hingewiesen, dass zu diesem Termin dann möglichst viele Teams ein oder zwei Teilnehmer zu diesem Lehrgang melden sollten.

Die Einladungen zu diesem Termin (Sept. 2015) werden mit dem ersten Rundschreiben an alle Teams verschickt. Weitere Infos werden über die Internetseite (mit aktueller Meldeliste) rechtzeitig veröffentlicht.
Punkt 11:   Verschiedenes

Der diesjährige Bezirks-Cup findet am 16. und 17. Mai in Geldern statt. Für den Kreis Wupper nehmen der Vohwinkeler STV bei der Mixed und der Mettmann Sport bei den Herren teil.

Ende der Sitzung: 21.05 Uhr 

Protokoll aufgestellt am 29.04.2015
Reinhard Schnepp

(Breitensportwart Kreis Mettmann- Wupper)
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